



СРПСКИ РАДИКАЛИ СВОЈИМ ЦРНОТРАВЦИМА

Поштовани грађани Црне
Траве,

11. маја 2008. године одржавају се парламентарни и локални избори у Србији. Тога дана Црна Трава, али и цела Србија ће гласати за промене. Време је да заборавимо на муке и немаштину и сузбијемо криминал, корупцију и пљачку.

Предстојећи избори на свим нивоима права су прилика да грађани Црне Траве активно учествују у стварању боље будућности за све који у Србији живе.

Глас за Српску радикалну странку, како на републичком, тако и на локалном нивоу, једини је начин да мењамо постојеће неподношљиво стање.



Томислав Николић и Дејан Стаменковић кандидат за народног посланика и председника општине Црна Трава

① Српска радикална странка - Напред Црна Траво!

④ Српска радикална странка - Напред Србијо!

Црна Трава мора да се опоравља и да њене фабрике почну да раде и запошљавају наше грађане. Српска радикална странка поспешити школовање и усавршавање младих кадрова и понудиће им добре услове за живот и рад у Црној Трави како више не би одлазили у Власотинце, Лесковац или Београд. Желимо да ми Црнотравци водимо нашу општину, јер то најбоље и умемо, а садашњу локалну самоуправу у већини чине људи из Власотинаца и Ниша.

Још у августу 2006. године јавно смо упозоравали у каквом ће стању бити наша општина ако се формира локална самоуправа каква је данас, састављена од људи који прелазе из једне у другу странку искључиво због жеље за влашћу и задовољавањем личних интереса.

Наше процене су се обистиниле. Сви одборници Скупштине општине, чланови ПСС Богољуба Карића, одједном су прешли у ДСС, сменили легално изабрано руководство ДСС

Поштовани грађани Црне Траве да ли је овај срамни чин одборника и руководства општине оправдани или не? Да ли они само гледају своје личне интересе и интересе својих ближњих?

За последњих годину дана у општини Црна Трава умрло је 128 људи, а рођено је само шесторо деце. Однос наталитета и морталитета није био такав ни за време Првог и Другог светског рата. Многа наша села су потпуно празна (Острозуб, Белчине, Пудине, Загузје, Сировичине, Којчине и тако даље). Њиве и ливаде су зарасле у коров. Већина кућа нема ни катанац на вратима, јер су врата пала. Не чује се ни цвркут птица, а камоли плач деце и лавез паса.

За овакво стање постоје и оправдани разлози но о томе нећемо говорити, али главни кривци су Влада Републике Србије и досадашње руководство општине Црна Трава.

Исти људи већ два мандата држе власт у Црној Трави и сада свим силама покушавају да



Томислав Николић, Дејан Стаменковић и др Горан Цветановић

Црне Траве, а за председника странке постављен је човек који је дан пре тога био председник Општинског одбора ПСС.

и трећи пут освоје већину. Користе политику застрашивања, уцена, лажних обећања, давања ситних поклона и слично.

Ово је последњи моменат да почнемо озбиљно да радимо за нашу општину, а једино је Српска радикална странка спремна и способна да спаси Црну Траву од њеног потпуног уништења. Имамо младе и способне кадрове који су овде рођени и желе да живе и раде усвом месту рођења.

Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за општину, да убрза њен развој, и ради на стварању услова за бољи живот сваког становника Црне Траве.

Ми знамо који проблеми муче Црнотравце, али што је још важније – знамо како да их решавамо!

скоро и да није било,

- Изградња инфраструктурних објеката, а самим тим отварање нових радних места и могућност за повратак наше омладине;

- изградња станова за раднике Станице милиције Црна Трава, али и за све остале стамбено не обезбеђене грађане и омогућити им да достојанствено живе и раде.

- Радићемо и на унапређењу школства, изградњи спортских објеката, као и Дома културе, чиме бисмо учинили живот у Црној Трави атрактивнијим за омладину.



Српски радикали у Црној Трави

За разлику од актуелних челника наше општине, који углавном не живе у Црној Трави, већ граде куће и купују станове у другим општинама и којима је све једно у ком правцу и којом брзином ће се развијати наша општина. Ми, из Општинског одбора Српске радикалне странке, осим Црне Траве друго место за живот нећемо и немамо. Али зато хоћемо и спремни смо да свим знањем, вољом и енергијом унапредимо живот у нашем месту, да спречимо одлазак наше омладине, да их упослимо и на тај начин вратимо оне који су већ отишли у потрази за бољим животом.

Зато ће приоритетни задаци радикалске власти у Црној Трави бити:

- Покретање производње које до сада

Досадашња општинска власт је својим немарним односом према потенцијалима наше општине и према људима, али и разним злоупотребама, успела само да заустави развој сеоског туризма Црне Траве, за који наша општина има све потенцијале: и изванредне природне лепоте, и могућности за развој лова, за сакупљање и продају лековитог биља и изнад свега – производњу здраве хране.

Ми знамо, хоћемо и можемо да све то урадимо, нама нису потребне фотеље, ми се боримо за бољи и лепши живот свих нас који у Црној Трави живимо. Зато, 11. маја свој глас поверите Српској радикалној странци!

Напред Црна Траво!

Напред Србијо!



МИ ЗНАМО И УМЕМО БОЉЕ!

① НАПРЕД ЦРНА ТРАВО!
④ НАПРЕД СРБИЈО!

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ, главни и одговорни уредник: др Горан Цветановић, издање приредио: Општински одбор Српске радикалне странке Црна Трава, прелом и штампа: Медиа Арт - Лесковац, тираж: 500 примерака
